



गायब या टूटे दांत ? जबड़े की हड्डी का समय पर डेन्टल इम्प्लान्ट इसका सही उपचार

उसके आस-पास
लिए नुकसान हो
इड्डी ही नहीं रहेगी,
आएंगे। इसका सही
नाइट है, जिससे आप
भी ले सकेंगे।

clove:)
DENTAL

32 इम्प्लान्ट की निःशुल्क जाँच के लिए

CHAIN • 140 CLINICS AND GROWING • 400,000 SATISFIED CUSTOMERS

जाटों में बीजेपी

पतला गांव (मोदीनगर) : खेलों में
की फसल कट रही है, गांव के बाहर
गुड़ बनने की खुशबू महक रही है।
गंगा कैनाल पार करते ही हमारी
साइकल यात्रा जब इस जाट बहुल
में पहुंची तो हम यह जानने के लिए
थे कि जाटों में बीजेपी को लेकर गुस्से
को खबरें आ रही हैं, वह दिल्ली के
डोसी इलाके में क्या वाकई में वजन
है।

व में तभी बीजेपी के उम्मीदवार अपने
ले के साथ भी पहुंचे थे। एक बड़े से
बाहर बैठे बुजुर्गों से जब हमने बात
चाही तो पहले उन्हें लगा कि कोई
तो सर्वे तो नहीं है, लेकिन बाद में जब
संश्रित हो गए तो खुलकर बात हुई,
से भी और युवाओं से भी। और सब
त में एक जाट गर्व दिखा जो आहत
क ऐसा गुस्सा जिसमें वादाखिलाफी
लक दिख रही थी। बीजेपी से ज्यादा
सरकार से। बात नोटबंदी पर गुस्से से
हुई, अभी तक कम पैसे मिलने की
यत से, और गांव के लोग इसे जाटों
गुस्सा नहीं, बल्कि किसानों का गुस्सा
हे थे। लेकिन जल्द ही साफ हो गया
त सिर्फ इतनी नहीं है।

याणा में जो आग भड़की है उसकी
गी गाजियाबाद में भी है। बिरादरी
गता है कि बीजेपी ने उनका साथ ही
देया और उनका हक भी छिन गया।
फरनगर दंगों के बाद जाट युवा जिस
बीजेपी के पीछे खड़ा हुआ था, उसका
है कि हमें बदनाम कर दिया है और
सिवाय कुछ नहीं मिला। यशपाल
के भाषणों में उन्हें हमदर्दी और
शन मिल रहा है।

केन क्या सिर्फ जाट वोटों से अजित
उनकी आवाज बन पाएंगे। गांव के
को यकीन है कि कुछ और बिरादरियों
नका साथ देंगी और कुछ मुस्लिम
नुजुर्ग इस बात पर दो थ्योरि देते हैं,
क करीब भी सीट आ गई तो त्रिशंकु
सभसा में वह निर्णायक होगा, दूसरा यह
परपलडी नहीं भी जीती तो बीजेपी को
नीलने देंगे, इससे उन्हें हमारी ताकत

वोटर का मिजाज
गांव-देहात से लाइव



आरक्षण की बात

- आरक्षण को लेकर हरियाणा में जो आग भड़की है उसकी नाराजगी गाजियाबाद में भी है
- बिरादरी को लगता है कि बीजेपी ने उनका साथ नहीं दिया और उनका हक भी छिन गया
- यशपाल मलिक के भाषणों में जाट बिरादरी को हमदर्दी और कनेक्शन मिल रहा है

जिनके लिए उन्हें लगता है कि वो बिरादरी
की आवाज नहीं बने।

लेकिन ऐसा नहीं था कि पूरा गांव इसी
आवाज में बोला। कुछ ऐसे भी बुजुर्ग मिले
जिनका कहना था कि अजीत सिंह में बड़े
चौधरी वाली बात नहीं और उन्हें अब
कोई तवज्जो नहीं दे रहा, इसलिए उनका
अलायंस भी किसी से नहीं हुआ। हालांकि
वे भी मानते हैं कि आरक्षण जैसे मामले के
बाद कई युवा बीजेपी से नाराज हैं, लेकिन
उन्हें नहीं लगता कि इससे बहुत नुकसान
होगा। इस सब बातचीत के बीच बीजेपी
उम्मीदवार वहां पहुंची, सबके पैर छुए और
आशीर्वाद लिया। काफिले के जाते ही लोग
बोले, आशीर्वाद तो सबको देंगे, वोट नहीं
... इसके साथ ही बैठक में हंसी का ठहाका
फूटा। लेकिन क्या यह गुस्सा पूरी बेल्ट में
है, इसका पता लगाने के लिए हम मेरठ,



शाहपुरा गांव में त्यागी समाज के लोग



गांव सुराना के युवाओं का कहना

मुरादनगर : युवा

मोदीनगर और मुरादनगर विधानसभा
विधानसभा चुनाव में काफी अलग दे
चुनाव में युवाओं के बीच बीजेपी को
में कुछ इलाकों में यह मोहभंग होता न
दंगों को लेकर पतला गांव के जाट स
उनके अनुसार बीजेपी ने उनका इस्ते
शाहपुरा गांव के त्यागी समाज से तात्

धुव्रीकरण के एजेंडे को धार दे गए योगी

वेस्ट यूपी से इलेक्शन कैंपेन की शुरुआत



Shadab.Rizvi

@timesgroup.com

आज मुजफ्फरनगर में

मेरठ : बीजेपी के स्टार प्रचारक व सांसद
योगी आदित्यनाथ ने सोमवार को वेस्ट
यूपी में इलेक्शन कैंपेन की शुरुआत
की। चुनाव आयोग की सख्ती और
आचार संहिता की बंदिश के बीच योगी
बड़े ही सलीके से धुव्रीकरण के एजेंडे
को धार दे गए। सबसे बीजेपी को यूपी
की कमान सौंपने की गुजारिश की। योगी
आदित्यनाथ को वेस्ट यूपी में पार्टी के
पक्ष में प्रचार करने का जिम्मा मिला है।
सोमवार को उन्होंने बुलंदशहर, हापुड़,
साहिबाबाद, लोनी में सभाएं की। उनकी
सभा सफल बनाने के लिए बीजेपी ने जी
जान लगा दी। लोगों में उस्ताह देख योगी

माना जा रहा है कि योगी आदित्यनाथ के
प्रचार का अभी पहला दिन था, मंगलवार
को वह मुजफ्फरनगर में होंगे। माना
जा रहा है कि वह दंगे के साथ कैराना
पलायन के मुद्दे पर अपना फोकस रख
लोगों को धुव्रीकरण करने की भरपूर
कोशिश करेंगे। योगी की सभाओं को
लेकर सरकारी तंत्र बहुत सतर्क है।

भी अपने चिरपरिचित अदांज में आ गए।
हालांकि उन्होंने चुनाव आचार संहिता के
मद्देनजर संयम भी बरता और जनता की
नब्ब भी टटोली। उन्होंने सपा पर हमला
किया।

DREAMHOME INFRASTRUCTURE PVT. LTD.

Corporate Office: 10th Floor, Tower-D, Global Business Park,
Mehrauli Gurgaon Road, Gurugram-122002, Haryana, India
Phone: +91-124-280 3000 | Web: www.conscient.in/heritagemax

License No. 104 of 2011

Building Plan approved on 06.06.2012
Memo No. - ZP-786/JD (B5)/2012/9636

EWS प्लैट्स का ड्रॉ

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि प्रस्तावित रिहायशी गुप हाउसिंग
प्रोजेक्ट हैरिटेज मैक्स, सेक्टर 102, गुरुग्राम, हरियाणा के 88 EWS
प्लैट्स, जो कि ड्रीमहोम इंफ्रास्ट्रक्चर प्रा. लि. द्वारा बनाये गए हैं, का ड्रॉ
कार्यक्रम 03 फरवरी, 2017, शुक्रवार को सुबह 11:00 बजे हुआ
जिमखाना क्लब, सेक्टर 29, गुरुग्राम, हरियाणा में सरकारी
अधिकारियों की उपस्थिति में आयोजित किया जाएगा। अतः सभी आवेदक
ड्रॉ के लिए आमंत्रित हैं।